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ATA DA oi'FAVA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA PRIMEIRA SEssÃo
LEGISLATIVA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂN'fAltA
NIUNICIPAL DE CAREAçIJ, ESTADO DE MINAS GERAIS: Às vinte horas c

quinze minutos (20h15min) do dia dois de agosto do ano de dois mil e vinte e um

(02/08/2021), na Sala de Sessões da Câmara Municipal de Careaçu, situada na Rua José
Joaqt,iim Gou\'eia, n.' 67, sob a Presidência da Senhora Vereadora Bruna Pereira,
reuniram-se os Vereadores que compõem a Câmara Municipal de Careaçu, MG
Inicialmente a Senhora Presidente cumprimentou a todos os Senhores Vereadores e
também o público que nos acompanha pelo facebook e pediu ao Suplente de Secretário
da Mesa Diretora Vereador Maurício Max Ueslei da Fonseca, que hoje f'ará a leitura cla

pauta da sessão, qt.ie procedesse a verificação da presença dos Senhores Vereadores, na

qual constatou a presença de nove (09): Benilda de Meio Azevedo, Bruma Pereira.
Gabriel Vitor Almeida dos Santos, Gheisa Giselle Siqueira Ferreira dos Reis, José

Chamar de Oliveira, Karen de Campos Maia, Luciano Aparecido Ribeiro (Fio), Luciano

Valdecir dos Santos (Dudu) e Maurício Max Ueslei da Fonseca. Tendo verificado p

presença da edilidade, a Serüora Presidente Bruna em nome de Deus declarou aberta 4
reunião e agradeceu a presença de todos nesta sessão extraordinária. Em seguida deu

nício à matéria do ExPEoitxTE e pediu ao Secretário da Mesa, Senhor Vereador Max.

que fizesse a leitura da .4/a í/íz /0" .Re///z/ão O/.d//zíí/";a que após lida, foi submetida a
Tt.trno União de Discussão e Votação e foi Aprovada por todos os vereadores, sem

ressalva. A Senhora I'residente passou pala a !ll!!Ê!!!i:LDO DiA com a deliberação dos

projetos que são objeto desta sessão extraordinária, mas antes ressaltou que é importante

club todos saibam qt.ie os vereadores já tiveram acesso aos proüetos durante o rccesso e.

inclusive, foram realizadas algumas reuniões com nossa Consultoria Jurídica e também

com a equipe do Executivo pala analisar todos esses projetos, especialmente o Plano

Municipal de Saneamento Básico e finalizou dizendo que todos os projetos estão

acompanllados do parecer do advogado da Câmara que opinou pela constitucionalidade
das matérias. A Senhora Presidente pediu então ao Senhor Secretário que fizesse a
leitura da Er\,LENDA N.' 02/2021 e do Parecer das Comissões ao

\81'2Q'2\ "INSTI'fUI O PL.4NO NIUNICIP.41. »E S.4NE.ÁMEN'rO BÁSICO, INSTRUMENTO DA

POLUI'ICA NIUNICIP.'\l DE S.4NE.4).LENTO BÁSICO, NOS 'fER\IOS I)A LEI FEI)[R.'\] N.' 11.44S,

or 05 or iH,xr/.eo OE 2007 z oi ouro.IS /''xo1'70.Éxc/.ls". Após a leitura. a Senhor
Presidente submeteu a Turno Único de Disco.issão e Votação a
PKoiETO OE Li:tN::L:!8/2Q21 que foi Aprovada por todos os vereadores. Em seguida. a

Senhora Presidente submeteu a Tt.nno União de Discussão e Votação o PRO.it:TO ot:

Lti N'. 18/202110xi EíwtxoA que foi Aprovado por todos os vereadores, sendo neste

momento solicitado pela Senhora Vereadora Gheisa Giselle Siqueira Ferreira dos Reis
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que se constasse em ata que ela está de acordo com este Prometo de Lei, apesar de não

estar constando o trecho da Avenida Joaquim Lopes Siqueira, próximo à residência da

Professora Claudinéa que, como todos sabem, tem um problema muito sério de

escoamento de água, porém naquela reunião com o Executivo em que estavam todos

presentes, inclusive o Consultor Jurídico Dr. Ricardo, o Senhor Prefeito se

comprometer.i a resolver este problema com recursos próprios, antes do prazo de
execução deste plano de saneamento básico. Então, confiando que esse problema será
resolvido à parte o quanto antes, ela se n]anifesta de acordo cona este prometo, sendo sua

f'ala endossada pelos demais vereadores. Continuando, a Senhora Presidente pediu ao

Secretário da Mesa que fizesse a leitura do Parecer das Comissões ao EBlllJlno OI Lt.i
N'. \91'2Q2\ "RECONllECE CO\tO DE INTERESSE PÚBLICO MUNICIP.4L A PONTE DO RIO

SÀPL;CAÍ QUE UG.4 0 MUNICÍPIO DE CAREAÇU/MG ÀO A'IUNICIPIO DE

S/z.rz.4A'ópoz./«71/G E o,J ouro.IS /"xoi/o.É,vc71s" e, após a leitura. submeteu este

prometo a Turno União de Discussão e Votação e foi Aprovado por todos os vereadores.
Por flm a Senhora I'residente pediu ao Senhor Secretário que fizesse a leitura do Parecer
das Comissões ao PROJETO OE Lri x'. 20/2021 "Ht/roK/za o Poorx .E\Ect/r7i.'o

MUNICIP.4L A FIRM.4R TERAIO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA-FINANCEIR.4 CO\;! OS

.T#ux/cfp/os C7xcuxl lz/lhos E oi ouro,is p'xo} 70É/vc71s" e, após a leitura, submeteu

igualmente este prqeto a Turno União de Discussão e Votação e foi Aprovado pelo

plenário. Nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidente Bruna Pereira agraclecet-t a

presença de todos e declarou encerrada esta
Fonseca, Vereador Secretário da Mesa Diretora

] presente Ata que vai assinada por mim
demais Vereadores. Sala das Sessões, 02 de

A.s..wãa}
.:la,'lcb H,

E eu, Maurício Max Ueslei da
Municipal de Careaçu, lavrei

pela Senhora Presidente e

a
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